



八一路、桂陵路、振兴路三条断头路紧张施工中 三条“动脉”预计明年上半年贯通

本报记者 邢孟

随着丹阳办事处耿庄、何楼片区以及陈官庄社区沿八一路两侧项目棚改推进,借力棚改打通辖区内的八一路、桂陵路、振兴路三条断头路成为市民多年的期盼。日前,三条道路均已开始施工,进展如何?12日上午,齐鲁晚报记者对此事进行了探访。

八一路: 一周内铺设水稳、灰土

12日上午,齐鲁晚报记者来到八一路施工现场看到,多辆大型机械正在进行作业,施工工人们也在紧张地忙碌着。由于前一天晚上刚刚下过雨,现场十分泥泞,但这丝毫没有影响工人们的工作。

据现场工作人员介绍,目前,八一路铁路以东部分涉及到的陈官庄社区区域因棚改正在清障中,清障后将进行道路施工。而铁路以西部分,从规划建设中的振兴路往东长约200米的路段已经铺设完灰土,计划一周内铺设水稳层。施工现场,部分工人正在操纵大型机

械进行土方作业,铁路以西的八一路两侧正在铺设雨污水管网,一周内将开始铺设灰土层。

据了解,此次八一路道路工程西起振兴路,东至广州路,在铁路以东与淮河路相连,总长度2300米。八一路道路宽度为50米,设计双向6车道,设有绿化带和非机动车道、人行道,竣工后将成为菏泽市区连接东西方向的又一大动脉,有效地缓解丹阳路和黄河路的交通压力,大大方便附近居民出行,提升菏泽城市微循环能力。

桂陵路: 正在道路清障

据现场施工人员介绍,位于该区域内的桂陵路目前也在施工当中。据了解,桂陵路将在黄河路以南洙水河以北区域内建设一条近3公里的地下综合管廊,将电力、通讯、燃气、供热、给排水等各种工程管线集于一体,设有专门的检修口、吊装口,成为保障城市运行的重要基础设施。目前,地下综合管廊正在建设当中。

“昨天刚刚入驻黄河路以北路段,目前正在道路清障。”



八一路施工现场。本报记者 邢孟 摄

该工作人员说道。

根据规划,桂陵路拟从城市次干道“升格”为城市主干道,道路规划红线宽度由原来的36米调整为50米,双向六车道,向北打通延长至长城路,向南打通至长江路以南,随着沿线棚户区改造,桂陵路将成为东部贯通南北的重要城市主干道。

振兴路: 正在铺设雨污管道

与此同时,位于西侧的振兴路(丹阳路-八一路段)正在铺设雨污管道,铺设完之后就

将铺设灰土。据了解,此次借力棚改打通的振兴路(丹阳路-八一路段)长约800余米,道路宽度18米,其中车行道宽9米。振兴路(丹阳路-八一路段)竣工后,将大大方便市民出行。

现场施工人员介绍,目前,三条道路都在紧张施工中,预计将于2018年上半年竣工。

菏泽首次出口海洋产品

一批牡蛎壳查验合格顺利出口,登陆韩国市场

本报菏泽10月12日讯(记者 邢孟 通讯员 江志葆 谢京国) 近日,一批重10725千克、货值8050美元的牡蛎壳经菏泽检验检疫局查验合格顺利出口,成功登陆韩国市场。这是菏泽首次出口海洋产品,成为菏泽局积

极践行“三品”行动,加速培育对外贸易新动能的又一成果。

牡蛎是人们喜欢的海鲜美味,但大都把牡蛎壳当做废弃物扔掉。其实,视为废品的牡蛎壳既可以作为肥料改善土壤,又可以作为饲料喂

海参等,是名副其实的“宝贝”。菏泽出口的牡蛎壳来自于沿海地区,经过水洗、煮熟、分拣、打磨等过程,成为海苔养殖的栽培介质。作为菏泽局培育的又一新兴出口产品。

为支持牡蛎壳出口,菏泽

检验检疫局以打造“三最”口岸为导向,全力扶持。通过优化程序,全力帮扶企业获得出口资格;简化流程,确保企业第一时间通关;贴心服务,全方位支持企业发展。同时主动发挥职能优势,为帮助企业占领市场先机,为企业无偿提供有关法规

标准、市场行情、风险预警等信息服务,杜绝企业出口产品到港时,出现不能提货、压货等现象。

另外,全面实施“零距离、零奔波、零等待”的服务模式,实现了服务对象“最多跑一次”的服务目标。

公益广告

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家

[汇聚点滴爱 | 润我牡丹城] | 齐鲁晚报 蚂蚁义工团